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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

για «εγκατάσταση συστήματος αποθήκευσης νερού με πλήρωση από το δημοτικό δίκτυο 
για την μεταφορά του μέσω αντλητικού συστήματος στις υπάρχουσες δεξαμενές νερού στην 

ταράτσα του Διοικητηρίου της ΠΕ Χίου»

Σας γνωρίζουμε ότι η Περιφερειακή Ενότητα Χίου πρόκειται να προμηθευτεί την 
«εγκατάσταση συστήματος αποθήκευσης νερού με πλήρωση από το δημοτικό δίκτυο για την 
μεταφορά του μέσω αντλητικού συστήματος στις υπάρχουσες δεξαμενές νερού στην ταράτσα 
του Διοικητηρίου της ΠΕ Χίου», μέχρι του ποσού των 3.500,00€ (συμπεριλαμβανομένου 17% Φ.Π.Α.), 
για τις ανάγκες των Υπηρεσιών που στεγάζονται στο Διοικητήριο της Περιφερειακής Ενότητας 
Χίου, με τα χαρακτηριστικά που αναφέρονται στις Τεχνικές Προδιαγραφές στο συνημμένο έντυπο 
(Παράρτημα Α΄).

Παρακαλούμε εάν ενδιαφέρεστε να καταθέσετε την προσφορά σας με τα πλήρη στοιχεία των 
προαναφερόμενων προϊόντων, συμπληρώσετε το συνημμένο  έντυπο με την Οικονομική Προσφορά 
(Παράρτημα Β΄) που σας επισυνάπτουμε και να την προσκομίσετε στην Υπηρεσία μας μαζί με το έντυπο των 
Τεχνικών Προδιαγραφών (Παράρτημα Α΄) υπογεγραμμένο και σφραγισμένο, σε κλειστό φάκελο, μέχρι την 
Παρασκευή 11 Ιουλίου 2025 και ώρα 14:00, στο Τμήμα Διοικητικής Μέριμνας & Περιουσίας της Π.Ε. 
Χίου, (Πολυτεχνείου 1, Χίος), 

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ που θα κατατεθούν μετά την καταληκτική ημερομηνία και ώρα υποβολής δεν θα 
γίνονται δεκτές.
  Οι προσφορές που θα κατατεθούν πρέπει να βρίσκονται συσκευασμένες σε ένα ενιαίο κλειστό 
φάκελο, στον οποίο πρέπει να αναγράφονται ευκρινώς:
α. Η λέξη «ΦΑΚΕΛΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ» με κεφαλαία γράμματα.
β. Ο πλήρης τίτλος της αρμόδιας Υπηρεσίας που διενεργεί τον διαγωνισμό (Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου, 

Περιφερειακή Ενότητα Χίου, Γενική Δ/νση Εσωτερικής Λειτουργίας, Διεύθυνση Διοικητικού, 
Τμήμα Διοικητικής Μέριμνας & Περιουσίας, Πολυτεχνείου 1, Τ.Κ. 82100, Χίος).  

γ. Ο πλήρης τίτλος της Πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος.
δ. Ο αριθμός πρωτοκόλλου της Πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος.
ε.    Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών.
στ. Τα στοιχεία του αποστολέα (Επωνυμία και διεύθυνση, αριθμό τηλεφώνου και τυχόν διεύθυνση 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου).

Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των 3.500,00€ συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ 17%. 

Η δαπάνη της Προμήθειας της «εγκατάστασης συστήματος αποθήκευσης νερού με πλήρωση 
από το δημοτικό δίκτυο για την μεταφορά του μέσω αντλητικού συστήματος στις υπάρχουσες 
δεξαμενές νερού στην ταράτσα του Διοικητηρίου της ΠΕ Χίου», θα βαρύνει τον προϋπολογισμό της ΠΕ 
Χίου έτους 2025, Φορέα 2390 του ΚΑΕ 1729.0001. Για τις ανάγκες της εν λόγω προμήθειας εκδόθηκε η με 
αρ. πρωτ. 78603/27-06-2025 (ΑΔΑ:91ΚΥ7ΛΩ-Ο2Γ (ΑΔΑΜ:25REQ017104002) Απόφαση Ανάληψης 
Υποχρέωσης της Δ/νσης Οικονομικού – Δημοσ/κου Ελέγχου της Π.Ε. Χίου, αριθ. - ημερ. εγγραφής 44-
29/05/2025, και καταχωρήθηκε με α/α 4 στο Μητρώο Δεσμεύσεων της Υπηρεσίας.





Όλοι οι όροι του υποδείγματος προσφοράς και όλα τα ελάχιστα χαρακτηριστικά που ζητούνται, είναι 
υποχρεωτικά και η μη πλήρωσή τους συνεπάγεται απόρριψη της προσφοράς.

Ο φάκελος προσφοράς θα πρέπει υποχρεωτικά να περιλαμβάνει συμπληρωμένο τον Πίνακα Τεχνικών 
Προδιαγραφών καθώς και τον πίνακα Συμμόρφωσης του Παραρτήματος Α΄ της παρούσας πρόσκλησης, τον 
Πίνακα Οικονομικής Προσφοράς του Παραρτήματος Β΄, καθώς και τα παρακάτω δικαιολογητικά:

• ασφαλιστική ενημερότητα 
• φορολογική ενημερότητα 
• πρόσφατο απόσπασμα ποινικού μητρώου.
• Τα αποδεικτικά έγγραφα νομιμοποίησης (εφόσον πρόκειται για εταιρεία), δηλαδή 

νομιμοποιητικά έγγραφα σύστασης και τελευταίας τροποποίησης από τα οποία προκύπτει η 
τρέχουσα σύνθεση του Δ.Σ για τις Α.Ε. ή οι διαχειριστές για τις Ε.Π.Ε., Ι.Κ.Ε., Ο.Ε. ή Ε.Ε. και η 
νόμιμη εκπροσώπηση της εταιρείας.

Τα ανωτέρω δικαιολογητικά πρέπει να φέρουν πρωτότυπη υπογραφή και σφραγίδα του συμμετέχοντα  
και η μη προσκόμισή τους συνεπάγεται απόρριψη της προσφοράς.

Η προσφορά θα περιέχει τιμή χωρίς ΦΠΑ και συνολική τιμή με ΦΠΑ, για το σύνολο της 
προμηθευόμενης ποσότητας. Μειοδότης θα αναδειχθεί ο προσφέρων την χαμηλότερη τιμή (Βάση τιμής) 
(χωρίς Φ.Π.Α.), σε ολόκληρη την προσφορά, εφόσον πληρούνται οι ελάχιστες προδιαγραφές. Προσφορές 
που δεν θα έχουν τιμές για όλα τα είδη δεν θα γίνονται δεκτές.

Προσφορές που δεν καλύπτουν το σύνολο των υπό προμήθεια ειδών, απορρίπτονται ως 
απαράδεκτες.

Επισημαίνεται ότι η παρούσα διαδικασία γίνεται με σκοπό την επίτευξη της οικονομικότερης 
προσφοράς, βάση τιμής.

Τα υπό προμήθεια είδη θα εγκατασταθούν στο εξωτερικό μέρος του κτηρίου του Διοικητηρίου 
της Π.Ε. Χίου και συγκεκριμένα στο ισόγειο της σκάλας εξόδου κινδύνου από την αίθουσα του 
Περιφερειακού Συμβουλίου. 

Εφιστούμε την προσοχή  στους υποψήφιους αναδόχους που θα εκδηλώσουν ενδιαφέρον ότι η 
εγκατάσταση του συστήματος αποθήκευσης νερού με πλήρωση από το δημοτικό δίκτυο για την 
μεταφορά του μέσω αντλητικού συστήματος στις υπάρχουσες δεξαμενές νερού στην ταράτσα του 
Διοικητηρίου της ΠΕ Χίου, θα πρέπει να γίνει άμεσα εν όψη της καλοκαιρινής περιόδου και του 
προβλήματος νερού που υπάρχει.
Για την πληρωμή θα πρέπει να εκδοθούν από τον ανάδοχο τα απαραίτητα νόμιμα παραστατικά, 
δικαιολογητικά και ιδίως ηλεκτρονικά τιμολόγια σύμφωνα με το Ευρωπαϊκό Πρότυπο Έκδοσης, όπως 
προβλέπονται από τις διατάξεις του άρθρου 200 παρ. 5 του ν. 4412/2016 και την υπουργική απόφαση υπό στοιχεία 
52445 ΕΞ 2023/04-04-2023 (Β΄2385) «Υποχρέωση υποβολής ηλεκτρονικών τιμολογίων από τους οικονομικούς 
φορείς».
Για την υποβολή  του ηλεκτρονικού τιμολογίου ο ανάδοχος συμπληρώνει : 
Την Αναθέτουσα αρχή : Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου
Κωδικό Ηλεκτρονικής Τιμολόγησης της Αναθέτουσας Αρχής Α.Α.Η.Τ. : 1007.911.0001
Τον ΑΔΑ της Απόφασης Ανάληψης Υποχρέωσης : 91ΚΥ7ΛΩ-Ο2Γ
Το CPV των υπό προμήθεια ειδών : [43328100-9]-Εξοπλισμός υδραυλικών εγκαταστάσεων
Τον Αναγνωριστικό Προϋπολογισμό : 3 – Φορέας Λοιπής Γενικής Κυβέρνησης 

            Η παρούσα θα αναρτηθεί στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ), 
στο Επιμελητήριο Χίου και στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου http://www.pvaigaiou.gov.gr 
στους Διαγωνισμούς.

ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ :
- Τεχνικές Προδιαγραφές (Παράρτημα Α΄)
- Πίνακας Συμμόρφωσης (Παράρτημα Α΄)
- Οικονομική Προσφορά (Παράρτημα Β΄)

Ο Περιφερειάρχης Βορείου Αιγαίου

Κωνσταντίνος Μουτζούρης





ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ  Α΄
ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΕΠΩΝΥΜΙΑ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ
ΝΟΜΙΜΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ
ΑΦΜ – ΔOY
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ, Τ.Κ., ΠΟΛΗ ΕΔΡΑΣ
ΤΗΛΕΦΩΝΑ / ΦΑΞ / E-MAIL

Υπεύθυνος Επικοινωνίας

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ   ….../….../………

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ – ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΝΑΔΟΧΟΥ
για «εγκατάσταση συστήματος αποθήκευσης νερού με πλήρωση από το δημοτικό δίκτυο 

για την μεταφορά του μέσω αντλητικού συστήματος στις υπάρχουσες δεξαμενές νερού 
στην ταράτσα του Διοικητηρίου της ΠΕ Χίου»

Η παρούσα Τεχνική Προδιαγραφή αφορά σύστημα αποθήκευσης νερού με πλήρωση από το 
δημοτικό δίκτυο για την μεταφορά του μέσω αντλητικού συστήματος στις υπάρχουσες δεξαμενές 
νερού στην ταράτσα του Διοικητηρίου της ΠΕ Χίου, συμπεριλαμβανομένου του αυτοματισμού 
ελέγχου στάθμης δεξαμενών και του αντλητικού συστήματος .
ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ
Θα εγκατασταθούν δυο πλαστικές δεξαμενές νερού χωρητικότητας η καθεμιά 1000 λίτρων 
ενδεικτικών διαστάσεων, διαμέτρου 83cm, ύψους 202cm, σε παράλληλη συνδεσμολογία 
πλήρωσης από το δημοτικό δίκτυο με σωλήνα Φ22Χ3 πολυαιθυλενίου, η οποία θα εγκατασταθεί 
εντός του χώρου τοποθέτησης των δεξαμενών με εργασίες που θα υλοποιηθούν από την ΔΕΥΑ. 
Στην σύνδεση της με τις δεξαμενές θα εγκατασταθούν δυο φλοτέρ νερού ελέγχου στάθμης ένα για 
κάθε δεξαμενή με διακόπτη Φ ½ τύπου τεφλόν που να μπορεί να διακόπτει κατά βούληση την 
παροχή νερού σε καθεμιά από τις δύο δεξαμενές. Εντός του χώρου τοποθέτησης των δεξαμενών 
θα εγκατασταθεί αντλία νερού πολυβάθμια επί βάσεων χαρακτηριστικών 2m3/h 40 ΜΥΣ για την 
πλήρωση των δεξαμενών στην ταράτσα με νερό από τις δεξαμενές ισογείου, κατόπιν εντολής από 
τον αυτοματισμό. Θα κατασκευαστεί δίκτυο αναρρόφησης νερού ΤΥΠΟΥ Τ από τις δεξαμενές προς 
την αντλία με σωλήνα πολυστρωματική ή PPR Φ1’ ( Φ25 σε περίπτωση πολυστρωματικής , Φ32 σε 
περίπτωση PPR) με διακόπτες νερού σε κάθε αντλία και ταυ για την εξίσωση των τριβών και θα 
συνδεθεί με την αναρρόφηση της αντλίας νερού . Η σωλήνα πλήρωσης του νερού προς τις 
δεξαμενές της ταράτσας θα είναι Φ25Χ2,5 τουλάχιστον 16 atm και θα οδεύσει στην συμβολή της 
κάθετης τοιχοποιίας με το πεζοδρόμιο έως την είσοδο του κτιρίου από την πίσω πλευρά και 
κατόπιν με στήριξη σε υπάρχοντες σωλήνες αποχέτευσης ή υδρορροής θα οδεύσει μέχρι την 
ταράτσα του κτιρίου. Στην εγκατάσταση της σωλήνας στις δυο δεξαμενές θα κατασκευαστεί 
διακλάδωση τύπου «Τ» για την ταυτόχρονη πλήρωση και των δυο δεξαμενών από την αντλία 
νερού. Θα εγκατασταθεί διακόπτης νερού και ειδικό στόμιο τύπου «ρακόρ δεξαμενής» σε κάθε 
δεξαμενή νερού για την δυνατότητα χειρισμού διακοπής πλήρωσης χωριστά σε κάθε δεξαμενή. 
Επίσης θα τοποθετηθεί βαλβίδα αντεπιστροφής στην αναχώρηση της σωλήνας από το πιεστικό για 
την αποφυγή υδραυλικού πλήγματος.
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Η ηλεκτρολογική σύνδεση της αντλίας θα υλοποιηθεί με καλώδιο J1VV-U 3X2,5mm2 (NYY) από τον 
γενικό ηλεκτρολογικό Πίνακα, στο υπόγειο του κτηρίου με ανεξάρτητο ασφαλειοδιακόπτη φορτίου 
R+N ισχύος 16Α , ικανότητας διακοπής 6ΚΑ. Θα τοποθετηθούν δύο φλοτεροδιακόπτες στάθμης 
τύπου μπάλας ή αχλάδι, ένας σε μια από τις δυο δεξαμενές στο ισόγειο και ένας σε μια από τις δύο 
δεξαμενές στην ταράτσα. Ο μεν διακόπτης στάθμης στο ισόγειο θα συνδεθεί ώστε να προστατεύει 
την αντλία νερού από ξηρή λειτουργία ενώ ο φλοτεροδιακόπτης στάθμης στην δεξαμενή της 





ταράτσας θα συνδεθεί με τρόπο ώστε να εξασφαλίζει την λειτουργία της αντλίας νερού μεταξύ των 
σημείων κάτω στάθμης και άνω στάθμης πλήρωσης των δεξαμενών της ταράτσας. Τα καλώδια θα 
οδεύουν εντός πλαστικού ηλεκτρολογικού τύπου ΚΟΥΒΙΔΗ σωλήνα Φ32 στην οριζόντια όδευση 
τους στηριγμένη παράλληλα με τον σωλήνα νερού της κατάθλιψης με όδευση εκτός του κτιρίου 
και στην συμβολή του πεζοδρομίου με την καθετή τοιχοποιία και Φ20 στην κατακόρυφη όδευση 
(καλώδιο φλοτέρ ελέγχου στάθμης) έως την ταράτσα του κτιρίου χρησιμοποιώντας κατάλληλα 
εξαρτήματα αλλαγής πορείας. Όλες οι συνδέσεις των αυτοματισμών θα υλοποιηθούν σε πίνακα 
εντός του χώρου των δεξαμενών στο ισόγειο με χρήση κλεμμών ράγας και κατάλληλη σήμανση 
καθώς και λυχνίες που να δείχνουν τουλάχιστον :
ΣΤΑΘΜΗ ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΝΤΛΙΑΣ ΝΕΡΟΥ
ΚΑΤΩ ΣΤΑΘΜΗ ΔΕΞΑΜΕΝΩΝ ΤΑΡΑΤΣΑΣ
ΑΝΩ ΣΤΑΘΜΗ ΔΕΞΑΜΕΝΩΝ ΤΑΡΑΤΣΑΣ
Το κόστος υλοποίησης των ανωτέρω περιγραφόμενων εργασιών συμπεριλαμβανομένων υλικών 
εκτιμάται στα τρεις χιλιάδες πεντακόσια ευρώ (3.500,00€) συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 17%__

Για κάθε συμπληρωματική πληροφορία η διευκρίνηση, μπορείτε να απευθυνθείτε στη Διεύθυνση 
Τεχνικών Έργων της Περιφερειακής Ενότητας Χίου στον υπάλληλο Ζώη Σωτήριο τηλ. 2271350540.

Ο ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ

     . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
                                                                                                      (όνομα–υπογραφή-σφραγίδα)





Α1. ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ 

ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ ΕΠΙ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ

ΑΠΑΙΤΗΣΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ 
ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ 

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ 
(Ναι ή Όχι)

ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ

1. Ο υποψήφιος έλαβε γνώση των 
όρων και υποχρεώσεων της αριθμ. 
πρωτ…………………….
Πρόσκλησης και δεσμεύεται ότι 
τους αποδέχεται πλήρως και 
ανεπιφύλακτα.

ΝΑΙ

2. Οι προσφέροντες θα πρέπει να 
δηλώσουν τη συμμόρφωση τους 
προς τις Απαιτήσεις των Τεχνικών 
Προδιαγραφών στο σύνολο τους 
χωρίς καμία μεταβολή  και οι οποίες 
θα συμπεριληφθούν ως όροι της 
σύμβασης που θα υπογραφεί.

ΝΑΙ

3. Τα υπό προμήθεια είδη πρέπει να 
είναι άριστης ποιότητας. Οι πρώτες 
ύλες και οι ουσίες, που έχουν 
χρησιμοποιηθεί για την κατασκευή 
τους, θα πρέπει να συμφωνούν 
απόλυτα με τις απαιτήσεις της 
ενωσιακής και εθνικής νομοθεσίας.

ΝΑΙ

4.Ο προμηθευτής αναλαμβάνει την 
υποχρέωση να αντικαταστήσει τα 
είδη που τυχόν βρεθούν με 
ελαττωματική κατασκευή κατά την 
παραλαβή ή στο στάδιο της 
χρησιμοποίησης.

ΝΑΙ

Ο προμηθευτής είναι 
υποχρεωμένος μαζί με την 
προσφορά του να προσκομίσει στα 
είδη δεξαμενές, βάνες, αντλία, 
σωλήνες και ηλεκτρολογικό υλικό, 
τον κατασκευαστεί και τα τεχνικά 
χαρακτηριστικά των ανωτέρω 
προσφερόμενων ειδών.

ΝΑΙ
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β΄
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ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΕΠΩΝΥΜΙΑ
ΝΟΜΙΜΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ
ΑΦΜ – ΔOY
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ, Τ.Κ., ΠΟΛΗ ΕΔΡΑΣ
ΤΗΛΕΦΩΝΑ / ΦΑΞ / E-MAIL

Υπεύθυνος Επικοινωνίας

ΕΙΔΟΣ ΠΟΣΟ-
ΤΗΤΑ 

ΤΙΜΗ 
Μονάδος

χωρίς ΦΠΑ

ΣΥΝΟΛΙΚΗ 
ΤΙΜΗ Είδους
χωρίς ΦΠΑ

Εγκατάσταση συστήματος αποθήκευσης νερού με πλήρωση 
από το δημοτικό δίκτυο για την μεταφορά του μέσω 
αντλητικού συστήματος στις υπάρχουσες δεξαμενές νερού 
στην ταράτσα του Διοικητηρίου της ΠΕ Χίου

1

ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.
Φ.Π.Α. …...%

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΜΕ Φ.Π.Α.

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ  …../…./………
Ο Προμηθευτής

(Σφραγίδα, Υπογραφή)
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